

平成 27 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名	株式会社ダイキアクシス
代 表 者 名	代表取締役社長 CEO 大 亀 裕 (コード番号：4245 東証第一部)
問 合 せ 先	常務取締役 CFO 経営管理本部長 堀 淵 昭 洋 (TEL：089-927-2222)

### 新株発行等に関する資金支出予定時期変更に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 12 月 10 日付け有価証券訂正届出書の「新規発行による手取金の使途」にて開示いたしましたとおり、上場時の新株式発行等により設備投資のための資金調達をいたしました。調達した資金の支出予定時期につきまして下記のとおり変更いたしましたので、お知らせいたします。

#### 記

#### 1. 変更の理由

当社は手取金概算額について、平成 25 年 12 月期および平成 26 年 12 月期で 660,000 千円(設備投資の資金支払のために調達した短期借入金を含む)、平成 27 年 12 月期に残額を顧客企業への地下水飲料化プラントの設置に係る設備投資に充当する予定でありましたが、平成 25 年 12 月期および平成 26 年 12 月期の資金支払い合計額が 548,016 千円となり、当初予定より 111,983 千円(平成 25 年 12 月期計画比 168,322 千円減、平成 26 年 12 月期計画比 56,338 千円増)下回ったため、当該金額については、平成 27 年 12 月期に充当することと致しました。なお、当該事業については、平成 25 年 12 月期については計画を下回ったものの、平成 26 年 12 月期については予定を上回る受注を獲得しており、順調に推移しております。

#### 2. 変更の内容

資金使途の変更内容は以下のとおりであります。該当変更箇所については、\_\_野で示しております。

(変更前)

##### 【新規発行による手取金の使途】

##### (1) 新規発行による手取り金の額

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
598,000,000	15,000,000	583,000,000

##### (2) 【手取金の使途】

上記差引手取概算額 583,000 千円および第三者割当増資の手取概算金上限 125,580 千円については、全額を地下水飲料化事業における設備投資資金に充当する予定であります。顧客企業への地下水飲料化プラントの設置に係る設備投資に、平成 25 年 12 月期に 330,000 千円(設備投資の資金支払いのために調達した短期借入金を含む)、平成 26 年 12 月期に 330,000 千円、平成 27 年 12 月期に残額を充当する予定であります。

(変更後)

##### 【新規発行による手取金の使途】

##### (1) 新規発行による手取り金の額

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
598,000,000	15,000,000	583,000,000

## (2) 【手取金の使途】

上記差引手取概算額 583,000 千円および第三者割当増資の手取概算金上限 125,580 千円については、全額を地下水飲料化事業における設備投資資金に充当する予定であります。顧客企業への地下水飲料化プラントの設置に係る設備投資に、平成 25 年 12 月期に 161,677 千円 (設備投資の資金支払いのために調達した短期借入金を含む)、平成 26 年 12 月期に 386,338 千円、平成 27 年 12 月期に 160,563 千円 を充当する予定であります。

以上